



В Краснояружском районе местный житель подозревается в оскорблении наряда полиции

Борисовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области возбуждено уголовное дело в отношении жителя Краснояружского района, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ст.319 УК РФ (оскорбление представителя власти).

По версии следствия, 6 июня 2018 года житель Красной Яруги обнаружил у себя во дворе в летней кухне спящего незнакомого мужчину и вызвал наряд полиции. Когда приехали стражи порядка и разбудили находящегося в состоянии опьянения мужчину, он в присутствии посторонних начал оскорблять сотрудников патрульно-постовой службы, унижая их честь и достоинство при исполнении служебных обязанностей.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

08 Июня 2018

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1233991>